



CAMPUS COARI

RETIFICAÇÃO

No EDITAL Nº 5, DE 7 DE ABRIL DE 2017- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, publicado no D.O.U. Nº 98, de 24 de maio de 2017, Seção 3, pág. 46, onde se lê: **EDITAL Nº 5, DE 7 DE ABRIL DE 2017- PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO**. Leia-se: **EDITAL Nº 6, DE 24 DE MAIO DE 2017 - HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO**.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS COARI**

